
Aufgabe Umkehrfunktion 

Gegeben ist die Potenzfunktion f: 𝑦 = −
1

9
𝑥3. 

a) Zeichnen Sie die Potenzfunktion f mit Hilfe einer Wertetabelle im untenstehenden 

Koordinatensystem. D = {xϵℝ| − 3.5 ≤ x ≤ 3.5}. 

Wertetabelle 
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b) Bestimmen Sie die Umkehrfunktion g zur Potenzfunktion f.  

c) Skizzieren Sie die Umkehrfunktion g im in dasselbe Koordinatensystem. 

d) Bestimmen Sie mit Hilfe der Graphik die Koordinaten der Schnittpunkte von f und g 

und beschriften Sie die Punkte in der Grafik. 

 


